[bookmark: _GoBack]Nové informace: Článek pro veřejnost z Jilemnicka – svazku obcí, změny od roku 2025: 
Není svazek jako svazek – představujeme novou spolupráci obcí v regionu

Možná někteří z Vás vědí, že i obec Horka u Staré Paky  je členem dobrovolného svazku obcí Jilemnicko. Dobrovolný svazek obcí Jilemnicka na  našem území působí již od roku 1999. Za tuto dobu zde díky jeho činnosti mohlo vzniknout nebo vyrůst mnoho nových a zajímavých věcí. Některé z nich se Vás, občanů, dotkly přímo (kompostárny, nová svozová společnost, Krakonošovy letní podvečery) a některé jste možná nestihli ani zaznamenat. 
Od letošního roku však značka Jilemnicka – svazku obcí oficiálně zanikla.  Rozsah a množství společné práce natolik narostlo, že jsme se rozhodli rozdělit svoji činnost do dvou samostatných organizací. A s nimi se samozřejmě pojí nová loga a nové webové stránky. Od roku 2025 se tak o činnosti v oblasti odpadového hospodářství stará Technický svazek obcí Krkonoše (o jeho aktivitách více na www.tsokrkonose.cz) a o všechny další činnosti v oblasti kultury, sociálních služeb, cestovního ruchu a místního rozvoje pak Jilemnicko – společenství obcí (více na www.jilemnicko-so.cz).
Budeme rádi, pokud ve volném čase nové webové stránky navštívíte, protože věříme, že se aktivitami zaštítěnými spoluprací obcí a novými logy budete setkávat čím dál tím více.
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